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Zur Befestigung der Bremssattel sind Schrauben der Bremsscheiben mit unterschiedlicher
Glteklosse 10.9 oder 12.9 zu verwenden. Dle Anzugs- Dicke W elnsetzbar, da Zwischenstuck
momente M; sind nach VDI-Richtlinie 2230 fesfzulegen. {Dicke W + 3) anpaBbar.
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Doucet mit | ohng
ROckrug Richarag meEn | mem | mm | mm | M | e mm | mm |mm |mm |[mm |mm |mm | ;e | e | men | e | mm | kg
PHO({A)40/HA |PHO(AY0/HA | |00 75 | 100 2]- 18 | 2= M2 | 103 50 B} | SO A0 14 |G| 1o a0 & |10 i 55
PHO(A)63/HA |PHO(A)63/HA | 1541 12 105 | 108 | - 24 | 2aMi4 | 145 H 35 Bl | 115 &3 16 | G| 15 130 4 1 32| 8
PHO(A)101/HA |PHO(A)101/HA| 240 | 200 B0 | 200 | 105 54 | dx 24 | 203 100 55 | 1aD 15 o8 1B | a1 1o I 19 a5 30
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Oldruck (bar) Maximaler Olbedarf je Hub.
PHO(A)40/HA 5cm’ PHO(A)40/HA 1.3 cm?
Betriebsdruck: 15 bis 90 bar PHO(A)63/HA 20 cm’ PHO(A)63/HA 3.2 crm?

Druckmittel: Mineraldl PHO(A)101/HA 71 em®  PHO(A)101/HA 7.% crmv’




